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	Увага! У зв’язку з обмеженнями щодо проведення культурно-масових заходів, пов’язаних з пандемією короновірусної інфекції (COVID-19) у 2021 році конкурс проводитиметься дистанційно.
       Конкурс проводиться з ініціативи КЗПСО «Мистецька хореографічна школа м. Одеса" за підтримки Департаменту культури і туризму Одеської міської ради. 
       Конкурс присвячений пам'яті педагога школи, солістки Одеського національного академічного театру опери і балету, заслуженої артистки України Ельвіри Олександрівни Караваєвої. Ельвіра Олександрівна працювала в Одеській хореографічній школі більше 35 років. За час роботи виховала не одне покоління учнів, які гідно представляють школу одеського балету на провідних світових балетних сценах.
       Мета конкурсу - збереження і популяризація класичної балетної спадщини, відкриття нових імен в класичній хореографії та сучасних напрямків танцю, підтримка талановитої молоді.
 Завдання конкурсу:
       • виявлення талановитих дітей і підлітків і їх стимулювання до подальшої   
           творчої активності;
       • підвищення рівня художньої освіти, розширення кругозору дітей і  
           підлітків, проведення творчих зустрічей і майстер-класів;
       • привернення уваги громадськості до дитячо-юнацької творчості ;
       • морально-патріотичне виховання дітей та підлітків, зміцнення інтересу 
           до вітчизняної історії, культури, мистецтва;
        • створення умов для спілкування та обміну досвідом викладачів та учнів хореографічних шкіл, училищ, студій та інших хореографічних творчих об'єднань України та зарубіжних країн.
           Основними принципами конкурсу є: відкритість і доступність для кожного, прозорість критеріїв оцінювання, колегіальність прийняття рішень, рівність умов для всіх учасників.

У програмі конкурсу:                                                                                           - розміщення відео-записів учасників конкурса на YouTube каналі;                 - Гала-концерт на сцені Одеського національного академічного театру опери та балету;                                                                                                          - майстер-класи.
УМОВИ УЧАСТІ  І  ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ
Участь в конкурсі
Конкурс проводиться в 2-ох  номінаціях і 4-х вікових категоріях. Окремо серед юнаків і дівчат.
У конкурсі можуть брати участь солісти та колективи.

Номінації

Класичний танець
- Соло;
- Малі форми (2-7 чол.);
- Колективи (від 8 чол.).

Сучасна хореографія
- Соло;
-малі форми (2-7 чол.);
- колективи (від 8 чол.).


Вікові категорії:
1) І (молодша) - 8-10 років;
2) II (середня) - 11-13 років;
3) III (старша) - 14-16 років;
4) IV (доросла) - 17-19 років;
5) змішана (для колективів).
Регламент проведення конкурсу
     Конкурсу проводиться дистанційно, конкурсанти надсилають  відеозапис з виконанням двох хореографічних номерів, які необхідно завантажити на файлообмінник, а посилання на скачування   відправити на електронну адресу конкурсу balletseasonsua@gmail.com  з квитанцією .
     Оргкомітет підтверджує участь у конкурсі після перегляду відеозапису і внесення передоплати у розмірі 100% реєстраційного внеску.
     Кожен учасник представляє 2 різнохарактерних твори, тривалість яких не повинна перевищувати 5 хвилин.
     Тривалість конкурсної програми для колективів не повинна перевищувати 7 хвилин в одній номінації.
          Конкурсанти мають право брати участь в декількох конкурсних номінаціях за наявності окремої заявки на участь, окремих номерів і окремої оплати за кожну заявку.
     Якщо хореографічний колектив, включаючи солістів і малі форми, що представляють даний колектив, заявлений в декількох вікових і жанрових номінаціях, то загальна кількість заявок від колективу не повинна бути більше п'яти.
     Всім учасникам надається вільний вибір конкурсної програми.
     Не допускається заміна заявленого репертуару під час проведення конкурсу.
    Відео конкурсантів можна буде передивитись на YouTube каналі конкурсу.
      Конкурсанти, які отримують перші премії ,запрошені на Гала-концерт ,який відбудеться у травні-червні місяці на сцені Одеського національного театру опери та балету.
     
ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ
Відео запис має бути:                                                                                                 - з високою якістю зображення та звуку, записаний в 2021 р.;                                                                                                         -формат відеозапису – MPEG-4 (MP4) або AVI (не менш ніж 480 px);               -у запису повинно бути чітко видно всіх учасників виступу;
-зупинка відеокамери під час виступу не допускається від початку і до кінця виконання композиції.


ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ
Подача заявки
       До участі в конкурсі допускаються творчі колективи та солісти, які своєчасно подали Заявку на участь та сплатили організаційний внесок. Заявки на участь приймаються до 01.04.2021р.
       Для участі в конкурсі необхідно до 01.04.2021 р. відправити на електронну адресу balletseasonsua@gmail.com   наступні матеріали:
 -заявку (форма додається );                                                                                               - відеозапис з виконанням двох хореографічних композицій;                                    - програму виступу з обов'язковим зазначенням назв номерів, прізвища композитора, хореографа і хронометражу кожного номера;                                                 -квитанцію ;                                                                                                                          - ксерокопію свідоцтва про народження (або відповідних сторінок паспорта);        - дві фотографії, придатні для поліграфічного відтворення (фото повинно бути підписано, хорошої якості, з високою роздільною здатністю): портрет розміром 3х4см., Фото в костюмі в повний зріст розміром 9х12см (для розміщення у буклеті)
 Відеозаписи проходять попередній відбір по якості зображення та аудіо звучанню.
      Відповідальність за достовірність наданої інформації несе особа, що направляє Заявку.





Оргкомітет конкурсу
      Оргкомітет здійснює підготовку та проведення конкурсу.
      Оргкомітет має право припинити прийом заявок до встановленого терміну, якщо ліміт учасників номінації вичерпаний.
      Оргкомітет залишає за собою виключне право на трансляцію всіх відео-записів, гала-концерту  по телебаченню, кінозйомки, відеозапис і їх подальше поширення без виплати гонорару учасникам конкурсу і педагогам.      Оргкомітет має ексклюзивне право на укладання договорів з іншими сторонами на реалізацію зазначених матеріалів конкурсу.
      Вирішення питань, не обумовлених цим Положенням, оргкомітет залишає за собою.

ЖУРІ І КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ
Склад журі формується Оргкомітетом конкурсу. Критеріями відбору членів журі є безперечний професійний авторитет, багаторічний досвід, розуміння особливостей роботи з талановитими дітьми та підлітками.
Члени журі оцінюють виступи учасників по 100-бальній системі. Кращі виступи визначаються по загальній сумі балів.
У період  17-18 квітня  2021 р., організатори розміщують відео-виступи учасників  на   каналах  YouTube , по номінаціям та віковим категоріям.   Посилання на канал конкурсанти отримають від Організаторів у період 17-18 квітня 2021 року.

У період  з 17 по 18 квітня 2021 р. відбувається оцінювання відео-виступів Членами журі.

Після перегляду відеозапису конкурсного виступу учасника , кожен член журі виставляє оцінку, результат вноситься до протоколу засідання журі.
Остаточний розподіл місць і премій проводиться на заключному засіданні журі . Один з участників конкурсу за рішенням журі стає володарем Гран-прі, якого визначать на Гала-концерті ,який відбудеться у травні-червні місяці на сцені Одеського Національного театру опери та балету.
Рішення журі остаточне і перегляду не підлягає.
Оціночні листи членів журі конфіденційні, демонстрації або видачі не підлягають.
Виступи учасників оцінюються журі відповідно до таких основних критеріїв: майстерність і техніка виконання (професіоналізм), артистизм, підбір репертуару, оригінальність, естетика костюмів і реквізиту, сценічна культура.
Журі має право знімати оціночні бали в разі порушення умов даного Положення.
Фінансові умови
      Конкурс має некомерційний характер. Вступний внесок є благодійним, вноситься учасниками на рахунок Благодійного фонду і направляється на організацію і проведення конкурсу.
      Для громадян України:
      - солісти - 500 грн 
      - малі форми (2-7 чол.) - 250 грн / чол.
      - колективи (від 8 чол.) - 150 грн / чол.
       Для іноземних громадян:
      - Солісти - 40 € (еквівалент в грн)
       - Малі форми (2-7 чол.) - 25 € (еквівалент в грн)
      - Колективи (від 8 чол.) - 15 € (еквівалент в грн).
       Розрахунок організаційного внеску здійснюється на підставі Заявки.
       У разі відмови від участі в конкурсі кошти (вступний внесок) не повертаються. 
Реквізити Благодійний фонд " Балет-райзинг :Акціонерний банк "Південний" 
код установи банку 2095347,
Номер рахунку UA263282090000026008030036469
ЄДРПОУ 41175320
Призначення платежу: благодійний внесок.
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НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ
        Підсумки оцінювання та відео-виступи колективів, будуть опубліковані:
-  на сайті конкурсу ballet-seasons.com.ua
-  на сторінці конкурсу в  Facebook;
- нагороди будуть надіслані Новою поштою або в інший обумовлений спосіб. Пересилка нагород відбувається за рахунок учасників.

      У кожній номінації, в кожній віковій і груповій категорії визначаються переможці і проводиться нагородження лауреатів, дипломантів або учасників конкурсу.
За I місце - звання лауреата, диплом I ступеня та кубок.                                             За II місце  -  звання лауреата, диплом II ступеня та кубок  .                                За III місце  -  звання лауреата, диплом III ступеня та кубок  .                                                                                                                                  Учасники, які посіли 4, 5 і 6 місця стають дипломантами та   нагороджуються медалями.
       Кращому учаснику, який показав найвищий рівень майстерності, артистичності, оригінальності, художнього смаку і культури присвоюється Гран-прі, яке буде визначено і оголошено на Гала-концерті ,який відбудеться у травні-червні місяці на сцені Одеського Національного театру опери та балету.
       Нагородження дипломами лауреатів різних ступенів проводиться незалежно від кількості учасників в даній номінації і залежить тільки від рівня майстерності учасника.
       Керівники, педагоги та окремі виконавці нагороджуються іменними подяками та дипломами.
       На розсуд журі окремим солістам, колективам і керівникам можуть бути видані спеціальні дипломи за кращий костюм, кращу балетмейстерську роботу, артистизм, кращу режисерську роботу, наймолодшому учаснику тощо.
Увага:  призами від спонсорів конкурсу можуть бути нагороджені не тільки переможці конкурсу, а й учасники, які не зайняли призові місця.
У разі, якщо необхідно підготувати листи подяки, адресовані партнерам, спонсорам, керівники до 1 квітня 2021 р. відправляють на електронну адресу оргкомітету офіційні дані. Допускається не більше двох таких листів на колектив.



Додаткову інформацію можна отримати у організаторів.
Організатори:
КЗПСО «Мистецька хореографічна школа м. Одеси»
вул. Жуковського, 47
м. Одеса  65045
Україна 
т. (048) 725-08-84
пошта: balletseasonsua@gmail.com
ballet-seasons.com.ua
                                                                                                           
сайт школи: www.balletschool.od.ua


т. 093 015 90 91 Тамара
т.067 955 52 42 Тетяна





